

# 安庆深入推进“五大曝光”行动 一批企业和驾驶人被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,巩固深化酒驾、醉驾违法犯罪行为整治成效,始终保持严管高压态势,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2022年5月份我市前十大交通安全高风险运输企业、酒驾人员、终身禁驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

违法未处理的十大运输企业有:宿松亿瑞工程服务有限公司、安庆万事达运输有限公司、安庆通润运输有限公司、安庆市蔚来物流有限公司、安庆阳晨运输有限公司、安庆市亨通物流有限公司、安徽升航渣土运输有限公司、安庆市好好运输有限公司、安庆丰胜运输有限公司、安庆市佳和运输有限公司。

我市5月份共曝光酒驾人员394人,并通过交警自媒体和各新闻媒体平台公开曝光。

5月份,我市新增终身禁驾1人。

**关于酒驾,你要了解的有——查酒驾 查的是什么?**

交警检查驾驶人是否酒驾,不是检查喝的什么酒,吃的什么东西,喝完酒多久开的车,而是检查此时此刻驾驶人身体内血液中的乙醇含量是多少,每百毫升血液中乙醇含量大于等于20毫克构成酒后驾驶,大于等于80毫克,构成醉酒驾驶。

**开车聚会 劝酒有罪。**

在饮酒过程中,行为人明知驾驶人必须驾车出行,仍极力劝酒或胁迫、刺激其饮酒,且饮酒后不给其找代驾的行为,也可能构成危险驾驶罪共同犯罪。

这些行为均属于酒驾:酒后挪

车、酒后驾驶摩托车和电动自行车、酒后在小区驾车等行为,均属于酒驾,要受到相应处罚。

**普法:哪些原因会被终生禁驾?**

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条:违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故、构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

安畅

## ◆ 警民连心

### 为环卫工人送上 交通安全第一课

6月13日,桐城市公安局交警大队宣传民警深入桐城市京环环境服务有限公司开展交通安全专题讲座,为50余名环卫工人上了一堂交通安全知识讲座。

民警首先根据环卫工人上班作业特点,向他们讲解了交通法律法规基本知识,介绍日常工作容易发生的交通违法行为,并提醒他们日常在道路上人工作业和驾驶小型专项电动车作业时如何正确遵守交通法规、最大程度保护好自己不被伤害以及在保障自身安全的情况下兼顾正常作业。另外,民警还针对垃圾清运车、洒水车等大型车辆在路面作业时如何有效避免交通违法行为和交通事故进行了讲解。

在讲课过程中,民警结合桐城辖区典型的交通事故案例,通过案例针对性地分析了交通事故发生的原因及事故责任。指出众多交通事故的发生大多是由个人交通陋习所造成的,要求他们摒弃交通陋习,严格遵守交通法规,最大程度上预防和减少交通违法及交通事故的发生。

最后,民警着重结合近期本市发生的酒驾案例,指出酒驾的危害性,要求公司驾驶人千万不能抱有侥幸心理而酒后驾车。以血淋淋案例事实向他们详细列举了酒后驾车的“经济成本”“社会成本”“职场成本”“时间成本”“家庭成本”等五本帐,让他们算好明白帐,不当糊涂人。

通讯员 黄永武



6月16日上午,安庆市安全生产委员会组织多部门在市区开展全市“安全生产月”咨询日活动,市公安局交警支队组织警力在现场开展道路交通安全宣传,活动以摆放展板、发放宣传资料和宣传品等方式,现场解答群众疑问,引导广大交通参与者树立守法出行、安全出行意识。

交宣

## 简讯

6月13日至18日,市区交警二大队将辖区酒驾违法多发路段列为酒驾查处重点区域,聚焦餐饮娱乐场所周边道路、事故易发点段等地,开展每日路面巡查、集中夜查行动,尤其突出后半夜等重点时间节点,确保严查整治工作全覆盖、无盲区。大队先后查

处酒驾11起,其中涉嫌醉驾1起,二次饮酒1起。

许健

6月9日下午,安庆高速交警六大队联合“一路三方”走进辖区王河镇中心小学,开展“送法进校园”活动。民警采取PPT讲解、现场互动、发放宣传资料等形式,向小学生们讲解文明走路、安全乘车、安全过

马路、不在马路上嬉闹等基本交通安全常识,警示学生不要乘坐超员、超载车辆,同时还针对高速公路上遇事故、故障等常识进行现场提问,学生们踊跃互动。

江周群

6月15日晚,怀宁县公安局交警大队在全县组织开展“护航中考,交警同行”及逢五夜查统一行动。当晚行动中,大队共查获酒后驾驶机动车交通违法行为8起,其中,饮酒驾驶机动车4起、涉嫌醉酒驾驶机动车4起。

郑生发

## ◆ 安全提示

### 炎炎夏日,谨防疲劳驾驶

俗话说“春困、秋乏、夏打盹”,这也是人体随季节气候变化而产生的一种自然反应,但是如果驾驶人在驾车时不能处理好开车犯困这一问题,很容易在行驶途中出现反应迟钝、判断能力下降等情况,非常危险!做到以下两点可避免疲劳驾驶。

科学安排好行车时间和休息时

间。驾驶货车进行货运一般行车里程、时间较长,为保证行车安全,正确安排好行车时间尤为重要。长途驾车前应保证充足休息,途中按“逢三进一”原则及时到服务区休整,确保精力体力充沛,如果连续行车达到4小时,需要在安全的地方停车休息20分钟以上。

避免长期保持一个姿势驾驶。

长期保持一个姿势开车,会导致肌肉僵硬引发疲劳,驾驶人可在开车时小幅度调整坐姿和深呼吸进行放松。如果行车中有疲劳感,可开窗呼吸新鲜空气,如果实在感觉疲劳,最稳妥的方法是在安全地带停车,下车活动,待疲劳缓解后再上路,切不可在疲劳状态下,强撑困意继续驾驶。

交宣

### 安全出行 你我同行

6月16日上午,岳西县公安局交警大队组织开展岳西县2022年“安全生产月”咨询日主题活动。

活动中,大队以设置交通安全宣传咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,集中宣传道路交通安全法律法规及“一盔一带”“严禁酒后驾车”等安全出行常识,大队宣传民警顶着烈日耐心接受广大市民的咨询,为进一步提高群众交通安全意识、树立文明交通新风尚营造了良好的宣传舆论氛围。当天活动中,大队共摆放宣传展板10块,散发各类宣传材料2000余份。

通讯员 蒋晓